



Želite da uštedite vreme prilikom potrage za slobodnim parking mestom i smanjite emisiju štetnih gasova tako što više nećete nepotrebno „kružiti“ tražeći parking. Rešenje je: Kompanija DunavNET iz Novog Sada kreirala je ovu web i mobilnu aplikaciju.

Kompanija DunavNET iz Novog Sada kreirala je ovu web i mobilnu aplikaciju kako bi vozači mogli u realnom vremenu, uz pomoć laptopa ili mobilnog telefona, da prate stanje na parkingu koji se nalazi na otvorenom prostoru. Ovo je ujedno i prvo rešenje ovog tipa za praćenje statusa zauzetosti parking mesta na otvorenom.

Prilikom da premijerno iskuse jednostavno i brzo pretraživanje slobodnih parking mesta, uz pomoć aplikacije parkNET imaju gosti beogradskog hotela Crowne Plaza. U okviru parkinga Hotela postavljeni su senzori koji će „slati informacije“ o dostupnim parking mestima.

Menadžment hotela Crowne Plaza prepoznao je parkNET kao zanimljivu opciju kroz koju gostima mogu da ponude nešto novo, pa samim tim posmatraju ovaj pilot projekat uz veliku dozu entuzijazma.

- Inovativnost aplikacije parkNET uvezana sa najnovijom tehnologijom, daje novu dimenziju kada je u pitanju usluga Hotela kreirajući jedinstveno iskustvo za sve naše goste i posetioce. Ovo je, dodatno, opcija koja čini da se izdvojimo u odnosu na konkurenciju, a svakako i još jedan od načina da ostavimo dobar prvi utisak na naše goste. parkNET dodajemo spisku naših sadržaja i sa nestrpljenjem očekujemo prve komentare i utiske - kazao je Živorad Vasić, generalni direktor Crowne Plaza hotela.

Aplikacija parkNET je deo DunavNET-ovog paketa rešenja cityNET koja su namenjena unapređenju kvaliteta života u savremenim gradovima. Kompanija DunavNET tokom 10 godina, koliko postoji, gradi poslovnu priču na kreiranju inovativnih rešenja u domenu tehnologije Interneta inteligentnih uređaja (IoT). Fokus njihovih rešenja jeste podsticanje kreiranja pametnog okruženja, pametnih gradova, održivi razvoj i pametnija poljoprivredna proizvodnja. Kompanija je jedan od partnera Microsofta iz oblasti Interneta inteligentnih uređaja.

Udruživanjem zajedničkih snaga: tehnologije i inovativnosti DunavNET-a i otvorenosti uprave hotela Crowne Plaza Beograd s pravom može da se kaže da Crowne Plaza Beograd ima najpametniji parking u gradu.

Aplikacija parkNET dostupna je na Google Play-u i iTunes-u.

Tamara Belajić
Marketing and Sales DunavNET

